

MAS Elektronik AG · Weidegrund 3 · D-21614 Buxtehude

EG-Konformitätserklärung

Der Hersteller:

MAS Elektronik AG

Weidegrund 3 21614 Buxtehude

erklärt hiermit, dass das Produkt

Brand:

Model:

MCA 38 Set (Nur Koffer & SAT Antenne)*

EAN:

4260427613771, 4260427613078, 4260427612965

*LNB (Satfinder) und Receiver haben als einzelne Artikel seperate CE Konformitätserklärungen

Das oben genannte Produkt entspricht den grundlegenden Anforderungen, die in den Richtlinien des Rates zur Angleichung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten über:

Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe (2011/65/EU RoHS)

Das oben beschriebene Produkt ist konform mit den Anforderungen der folgenden Standards:

(EU) 2015/863

Diese Erklärung gilt für alle Exemplare und verliert ihre Gültigkeit bei nicht mit uns abgestimmten Änderungen an diesem Produkt. Bestandteil dieser Erklärung sind folgende Dokumentationen:

CAN19-001237 (SAT Antenne) PE BOX-CE (Koffer)

Der Hersteller/Vertreiber/Importeur erklärt die alleinige Verantwortung, abgegeben und unterzeichnet, im Auftrag der MAS Elektronik AG.

Buxtehude, den 10.12.2020

Verantwortlich: Jian Yu Vorstand MAS Elektronik AG

Die o.g. Firma hält die erforderlichen Dokumente zur Einsicht bereit Handelsregister Amtsgericht Hamburg HRB 74448 Hypovereinsba

USt.-ID-Nr.: DE 118580738

WEEE-Rea. DE 19012799

Aufsichtsratsvorsitzender: Klaus Middelhauve Aufsichsratsmitglieder: Dr. Jun Han, Gabriele Wowereit Hypovereinsbank UniCredit Bank AG

AS Elektronik AG

1:0

Unterschrift

EUR-Konto: BIC HYVEDEMM300 IBAN: DE29200300000001642586

USD-Konto: BIC HYVEDEMMXXX IBAN: DE16700202700910212448

Telefon: (04161) 800 24 0 Fax: (04161) 800 24 61 E-Mail: info@mas.de Web: http://www.mas.de AGBs unter: http://www.mas.de/agb/ Vorstand: Jian Yu